Информация
о проведении муниципального и областного этапов
Всероссийских спортивных игр школьников
«Президентские спортивные игры»
в 2014 году
В соответствии с Положением об областных спортивных играх школьников «Президентские спортивные игры» (далее - Положение), утвержденным министерством по физической культуре и спорту области и министерством образования и науки области 09.01.2014,  в январе-апреле 2014 года в 29 территориях области (2013 год - в 28) состоялся муниципальный этап Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры» (далее - Президентские спортивные игры).
Руководителями органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования, общеобразовательных организаций, детско-юношеских спортивных школ проведена определенная работа по организации и проведению муниципального этапа Президентских спортивных игр. Подготовлены положения о муниципальном этапе, созданы оргкомитеты, мандатные комиссии и судейские коллегии, разработаны и утверждены программы соревнований.
В программы муниципального этапа Президентских спортивных игр включены соревнования по баскетболу, волейболу, стрельбе пулевой, плаванию, настольному теннису, легкой атлетике, уличному баскетболу, пионерболу. Одна из задач муниципального этапа – определение сильнейшей команды-школы, добившейся наилучших результатов в видах спорта, включенных в программу областного этапа Президентских спортивных игр, которая смогла бы претендовать на участие в областном этапе.
В соревнованиях муниципального этапа участвовали более 14 тысяч обучающихся 5-11 классов, или 29,6% от общего количества обучающихся 5-11 классов из 233 общеобразовательных учреждений области. Для сравнения: в 2013 году в соревнованиях участвовали 23% школьников 5-11 классов. 
Наиболее организованно соревнования Президентских спортивных игр прошли в гг.Белогорск, Шимановск, ЗАТО Углегорск, Архаринском, Константиновском, Селемджинском, Свободненском, Сковородинском, Тындинском, Шимановском районах, где от 30 до 70 % учащихся 5-11 классов стали участниками Президентских спортивных игр.
В программы муниципального этапа г.Благовещенск, г.Зея, г.Райчихинск, г.Тында, Бурейского и Сковородинского районов включены соревнования по плаванию, уличному баскетболу, легкой атлетике, лыжным гонкам, пулевой стрельбе, настольному теннису, волейболу. 
В городах Белогорск, Свободный, Благовещенском, Селемджинском районах из всех программных мероприятий проведены соревнования по всем видам программы, кроме плавания из-за отсутствия бассейна на территории муниципального образования.


На сайтах органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования, г.Благовещенск, г.Белогорск, г.Зея, г.Райчихинск, г.Тында, г.Шимановск, Бурейского, Зейского, Мазановского, Серышевского, Сковородинского районов, ЗАТО Углегорс, пгт. Прогресс  достаточно широко освещена работа  по организации и проведению муниципального этапа Президентских спортивных игр. 
Вместе с тем в Белогорском, Бурейском, Зейском районах менее 10% обучающихся  5-11 классов участвовали в соревнованиях муниципального этапа.
В Магдагачинском и Ивановском районах,  п.г.т. Прогресс в программы муниципального этапа Президентских спортивных игр включены соревнования только по баскетболу, волейболу или по легкой атлетике.
В Завитинском, Зейском, Свободненском, Тамбовском районах, в нарушение Положения, в программу Президентских спортивных игр включены спортивные соревнования и  мероприятия, входящие в Программу Президентских состязаний (спортивное многоборье, настольный теннис, мини футбол, творческий и теоретический конкурсы).
Несмотря на обращение министерства по физической культуре и спорту   Амурской области (письмо от 09.10.2013 № 01-11-1234), в Архаринском, Белогорском, Ивановском, Михайловском, Октябрьском, Ромненском, Свободненском, Тамбовском и Тындинском районах население недостаточно информируется через сайты органов местного самоуправления, образовательных организаций о Президентских спортивных играх.
Решением областного оргкомитета по организации и проведению Президентских спортивных игр до участия в III (областном) этапе Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры» допущены команды - школы г.Благовещенск, г.Зея, г.Райчихинск, Бурейского района, 	Областной этап Президентских спортивных игр состоялся 20-23 мая в г.Райчихинск. В соответствии с Программой школьники участвовали в соревнованиях по легкой атлетике, уличному баскетболу, плаванию, пионерболу.
	Победителями и призерами в соревнованиях III (областного) этапа Всероссийских спортивных игр школьников  «Президентские спортивные игры» стали следующие команды-школы:
 1-е место  –   МОАУ СОШ № 14 г.Благовещенск;
 2-е место  –   МОБУ Новобурейская СОШ № 3 Бурейского района;
 3-е место  –   МОБУ СОШ № 4 г.Зея.  
Всероссийский этап Президентских спортивных игр пройдет в ФГБОУ «Всероссийский детский центр «Орленок» с 08 по 28 сентября 2014 года.
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В течение января-апреля 2014 года в 29 муниципальных районах и городских округах состоялись спортивные соревнования муниципального этапа Всероссийских спортивных соревнований школьников «Президентские состязания» (далее - Президентские состязания).
Руководителями органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования, общеобразовательных организаций, детско-юношеских спортивных школ проведена определенная работа по организации и проведению муниципального этапа Президентских состязаний. В соответствии с Положением об областных спортивных соревнованиях школьников «Президентские состязания», утвержденным министерством по физической культуре и спорту Амурской области и министерством образования и науки Амурской области 09.01.2014, созданы оргкомитеты, мандатные комиссии и судейские коллегии, разработаны и утверждены программы соревнований. В программы соревнований, кроме обязательных видов, включены виды спорта, популярные в общеобразовательных организациях.
По сравнению с 2013 годом снизилось количество участников соревнований муниципального этапа. Так, в отчетном году в соревнованиях Президентских состязаний участвовали около 13 тысяч обучающихся 5-11 классов (25,7%) из 228 общеобразовательных организаций (70,9%). Для сравнения: в 2013 году в соревнованиях участвовали более 18 тысяч (36,1%) из 292 общеобразовательных организаций (80%).  
Наиболее организованно Президентские состязания прошли в городах Благовещенск, Белогорск, Зея, Райчихинск, Свободный, Тында, Шимановск, Благовещенском, Бурейском, Завитинском, Константиновском, Мазановском, Серышевском, Селемджинском, Тындинском, Шимновском районах, ЗАТО Углегорск. В муниципальном этапе Президентских состязаний названных территорий участвовали классы-команды, практически, от каждой общеобразовательной организации. Исключением стали школы, в которых контингент обучающихся не позволил сформировать класс-команду. В соревнованиях участвовали классы-команды, имеющие наилучшие результаты по всем видам соревнований школьного этапа. Основными видами соревнований стали спортивное многоборье, настольный теннис, веселые старты, мини-футбол, уличный баскетбол, шахматы. Кроме того, школьники проявили свои знания и смекалку в теоретическом конкурсе «Олимпийские игры в вопросах и ответах», «Дорога к Олимпу» и творческом конкурсе «Игры, которые мы заслужили вместе с тобой», посвященные олимпийской тематике.
На сайтах органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования, г.Благовещенск, г.Белогорск, г.Зея, г.Райчихинск, г.Тында, г.Шимановск, Бурейского, Зейского, Мазановского, Серышевского, Сковородинского районов, ЗАТО Углегорск освещена работа  по организации и проведению муниципального этапа Президентских состязаний. 
Вместе с тем соревнования муниципального этапа не стали достаточно массовыми. Так, в Зейском районе в Президентских состязаниях участвовали - 12 классов-команд из 133 (общее количество 5-11 классов), Магдагачинском районе - 5 из 98, пгт Прогресс – 7 из 39,  Белогорском районе – 12 из 115, Ивановском районе – 34 из 140, Михайловском районе –  6 из 89, Октябрьском районе – 35 из 110, Тамбовском районе – 62 из 127.
В нарушение Положения о Президентских состязаниях в городских школах Магдагачинского района в соревнованиях участвовали только три  7-х класса, а в сельских два 8-х. В Михайловском районе в муниципальном этапе Президенстких состязаний участвовали только шесть 6-х классов (из 15). В Сковородинском районе – 5-7 классы
В Архаринском, Белогорском, Октябрьском, Шимановском  районах в программы муниципального этапа не включены теоретический и творческий конкурсы. 
Несмотря на обращение министерства по физической культуре и спорту   Амурской области (письмо от 09.10.2013 № 01-11-1234), в Архаринском, Белогорском, Ивановском, Михайловском, Октябрьском, Ромненском, Свободненском, Тамбовском и Тындинском районах население недостаточно информируется через сайты органов местного самоуправления, образовательных организаций о Президентских состязаниях.
Решением оргкомитета областного этапа Президентских состязаний участниками соревнований утверждены 10 классов-команд (далее – команда), из которых класс-команда г.Тында, по объективным причинам, не участвовал  в областном этапе.
В  областном этапе Президентских состязаний, который проходил  13-16 мая в п.Нвобурейский Бурейского района, участвовали следующие команды, победители муниципального этапа:
	городские:
г.Благовещенск (МОАУ СОШ № 11, 

	

	г.Белогорск (МОАУ СОШ № 200),

	г.Зея  (МОАУ СОШ № 1),
г.Шимановск (МОАУ СОШ №1);

	

	сельские:

	Благовещенский район (МОАУ Марковская СОШ), 
Бурейский район (МОБУ Малиновская СОШ),

	Константиновкий район (МОУ Константиновская СОШ),

	

	Октябрьский район (МОУ СОШ п.Восточный),
Тамбовский район (МОБУ Жариковская СОШ).

	


	В Программу областного этапа включены  соревнования по спортивному многоборью, шахматам, стрит-болу, эстафетному бегу, мини-футболу, настольному теннису, бадминтону. Свои знания и смекалку ребята проявили в творческом и теоретическом конкурсах. По итогам комплексного зачета победителями  и призерами III (областного) этапа Всероссийских спортивных соревнований школьников «Президентские состязания» стали следующие городские и сельские команды:
	1-е место –
	МОАУ СОШ № 11 г.Благовещенск,
МОУ Константиновская СОШ Константиновского района;

	2-е место – 
	МОАУ СОШ № 1 г.Шимановск,
МОБУ Малиновская СОШ Бурейского района;

	3-е место – 
	МОАУ СОШ № 200 г.Белогорск,
МОУ СОШ п.Восточный Октябрьского района.



	Всероссийский этап Президентских состязаний пройдёт с 18 августа по 08 сентября 2014 года в ФГОУ ВДЦ «Океан» (г.Владивосток, Приморский край), где примут участие классы-команды, победители областного этапа: МОАУ СОШ № 11 г.Благовещенск и МОУ Константиновская СОШ Константиновского района.
