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Уважаемые руководители!
Информируем вас о том, что в настоящее время в общеобразовательных учреждениях области ведется активная работа по организации и проведению весеннего мониторинга физической подготовленности школьников (далее – мониторинг). Для четкой  организации проведения  мониторинга проделана соответствующая предварительная работа. Своевременно проведена ревизия ресурсного обеспечения мониторинга, которая выявила основные причины отсутствия активированной компьютерной программы «Физкультурный паспорт»:  
переустановка операционной системы персонального компьютера или ноутбука, на которых установлена компьютерная программа «Физкультурный паспорт»;

слабая степень защиты от компьютерных вирусов;

постоянно меняющийся состав организаторов мониторинга. 

Несмотря на это, Амурской ОДЮСШ активированы 98 локальных программ «Физкультурный паспорт» в  общеобразовательных учреждениях и органах местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования. 
В связи с тем, что активирование компьютерной программы «Физкультурный паспорт» осуществляется за счет финансовых средств Амурской ОДЮСШ, убедительно просим обеспечить стабильность работы операционной системы персонального компьютера или ноутбука, на которых установлена компьютерная программа «Физкультурный паспорт» (не переустанавливать ее), максимальную степень защиты их от компьютерных вирусов, установив качественную антивирусную программу.

Напоминаем, что базы данных мониторинга необходимо направить в Амурскую ОДЮСШ не позднее  10 июня 2013 года по электронной почте amursport@inbox.ru.
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