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Уважаемые руководители!
Напоминаем Вам о наступлении весеннего периода мониторинга физической подготовленности учащихся (далее – мониторинг).
Для качественного и своевременного проведения весеннего мониторинга в общеобразовательных учреждениях области (далее – ОУ) просим провести ревизию его ресурсного обеспечения по следующим позициям: 
назначение ответственных за организацию и проведение мониторинга в общеобразовательном учреждении (приказ ОУ, должностные обязанности, др.);
назначение ответственного (оператора) в ОУ за внесение данных мониторинга в локальную компьютерную программу «Физкультурный паспорт» (приказ ОУ, должностные обязанности, др.);

назначение ответственного за формирование муниципальной базы данных мониторинга приказом органа местного самоуправления, осуществляющего управление в сфере образования;
наличие административной (локальной) компьютерной программы «Физкультурный паспорт» в органе местного самоуправления, осуществляющем управление в сфере образования (или ДЮСШ); 
количество действующих активированных локальных программ «Физкультурный паспорт» в ОУ;

количество ОУ, использующих модуль программы «Физкультурный паспорт».
Обращаем Ваше внимание на то, что при отсутствии локальных программ в общеобразовательных учреждениях необходимо установить локальную программу «Физкультурный паспорт» или её модуль (прилагаются). При отсутствии административной или локальной программ в органах местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования, необходимо установить локальную программу. Для активации вновь установленной локальной компьютерной программы  необходимо отправить ее код инсталляции  в Амурскую ОДЮСШ согласно инструкции. 
Информацию по прилагаемой форме необходимо направить в Амурскую ОДЮСШ не позднее 22 апреля 2012 года по электронной почте amursport@inbox.ru.

В случае возникающих затруднений при организации и проведении мониторинга ГАОУ УДОД  Амурская ОДЮСШ готова оказать методическую и практическую помощь в соответствии с  Вашими заявками.
Приложение:   1. Форма отчета  на 1 л. в 1 экз.

2. Локальная компьютерная программа «Физкультурный паспорт», руководство пользователя на 12 л. в 1 экз. (на сайте www.sport28.ru) 
                          3. Модуль компьютерной программы «Физкультурный паспорт», руководство пользователя на 6 л. в 1 экз. (на сайте www.sport28.ru) 
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