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	МИНИСТЕРСТВО 

ПО ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЕ И СПОРТУ АМУРСКОЙ ОБЛАСТИ

(минспорт АО)

ПРИКАЗ

	24.12.2019
	
	№  120


г.Благовещенск

	Об итогах областной акции
«Мой здоровый образ жизни»


Во исполнение приказа министерства по физической культуре и спорту  Амурской области от 14.10.2019 № 120 в общеобразовательных организациях и организациях, осуществляющих спортивную подготовку, 19 городских округов и муниципальных районов области состоялась областная акция «Мой здоровый образ жизни» (далее – Акция).


На основании решения оргкомитета по организации и проведению Акции приказываю:
1. Наградить грамотами министерства по физической культуре и спорту Амурской области победителей и призеров Акции:

в номинации «Фотоотчет о мероприятии, посвященном ЗОЖ»:
МОАУ «Классическая гимназия № 2» г.Тында – за 1 место;

МАОУ Михайловскую СОШ Благовещенского  района – за 2 место;
МАУ СШ № 1 г.Белогорск – за 3 место;

в номинации «Видеоотчет о мероприятии, посвященном ЗОЖ»:

МАОУ Чигиринскую СОШ Благовещенского района – за 1 место;

МБОУ Ивановскую СОШ Завитинского района – за 2 место;
МАОУ СОШ № 1 пгт.Серышево – за 3 место;

в номинации «Фотоколлаж «Один день из моего ЗОЖ»:

среди обучающихся общеобразовательных организаций, учреждений дополнительного образования и спортсменов организаций, осуществляющих спортивную подготовку в возрасте от 10 лет:
Павлюченко Данила, обучающегося 8 класса МБОУ Февральской СОШ  Селемджинского района – за 1 место;

Маклакову Виолетту, обучащуюся МАУ ДОД ЦВР Бурейского района – за 2 место;

Беляеву Ангелину, учащуюся 11 класса МОАУ СОШ № 1 с.Возжаевка Белогорского района – за 3 место;

среди педагогов общеобразовательных организаций, учреждений дополнительного образования и тренеров организаций, осуществляющих спортивную подготовку:
Козак Татьяну Ивановну, учителя математики МОБУ СОШ № 20 пгт.Прогресс – за 1 место;

коллектив педагогов, МОКУ Виноградовской СОШ Бурейского района – за 2 место;
Ярошевич Ирину Александровну, учителя по физической культуре МАОУ СОШ № 1 пгт. Серышево;
в номинации «Видеоролик «Один день из моего ЗОЖ»:

среди обучающихся общеобразовательных организаций, учреждений дополнительного образования и спортсменов организаций, осуществляющих спортивную подготовку в возрасте от 10 лет:
Дебелова Игоря, Лаврова Данила, Плотникова Данила, Селютина Илью, Сытник Максима, Федорова Егора, учащихся 9 класса МОАУ СОШ № 192 г.Свободный – за 1 место;

Бересневу Марию, учащуюся МОКУ Рогозовская СОШ Ромненского района – за 2 место;

Кравцова Тихона, учащегося 9 класса МБОУ «Школа № 12 г.Благовещенска» – за 3 место;

среди педагогов общеобразовательных организаций, учреждений дополнительного образования и тренеров организаций, осуществляющих спортивную подготовку:
Кисельникову Анастасию Викторовну, заместителя директора по УВР МБОУ ДО ДЮСШ № 2 г.Зея  – за 1 место.
2. Рекомендовать органам местного самоуправления, осуществляющим управление в сфере образования и в области физической культуры и спорта, обратить внимание на недостатки в оформлении и содержании конкурсных работ, указанные в приложении к настоящему Приказу.
Министр                                                                                                           Д.Г.Кутека
	
	Приложение

к приказу министерства по физической культуре и спорту Амурской области

от 27.12.2018  № 120


Информация

о проведении областной акции «Мой здоровый образ жизни»
Областная акция «Мой здоровый образ жизни» (далее – Акция) состоялась в период с 05 ноября по 20 декабря 2019 года в 19 городских округах и муниципальных районах Амурской области. В школьном этапе Акции приняли участие около 30 тысяч, в муниципальном – около 7 тысяч обучающихся спортсменов из 137 общеобразовательных организаций и организаций, осуществляющих спортивную подготовку.
Целью Акции является приобщение детей и молодежи к здоровому образу жизни (далее – ЗОЖ), популяризации занятий физической культурой и спортом.

Проведение Акции осуществлялось в следующих номинациям:

«Фотоотчет о мероприятии, посвященном ЗОЖ» (конкурс фотографий среди общеобразовательных организаций, учреждений дополнительного образования и организаций, осуществляющих спортивную подготовку);

«Видеоотчет о мероприятии, посвященном ЗОЖ» (конкурс видеороликов среди общеобразовательных организаций, учреждений дополнительного образования и организаций, осуществляющих спортивную подготовку);

«Фотоколлаж «Один день из моего ЗОЖ» (конкурс фотоколлажей среди: обучающихся и спортсменов; педагогов и тренеров);

 «Видеоролик «Один день из моего ЗОЖ» (конкурс видеороликов среди: обучающихся и спортсменов; педагогов и тренеров).

В соответствии с положением в Акции приняли участие:

общеобразовательные организации, учреждения дополнительного образования и организации, осуществляющие спортивную подготовку (номинации «Фотоотчет о мероприятии, посвященном ЗОЖ» и «Видеоотчет о мероприятии, посвященном ЗОЖ»);

обучающиеся общеобразовательных организаций, учреждений дополнительного образования и спортсмены организаций, осуществляющих спортивную подготовку в возрасте от 10 до 18 лет (номинации «Фотография о ценности ЗОЖ» и «Видеоролик о ценности ЗОЖ»);

педагоги общеобразовательных организаций, учреждений дополнительного образования и тренеры организаций, осуществляющих спортивную подготовку (номинации «Фотография о ценности ЗОЖ» и «Видеоролик о ценности ЗОЖ»).
Определение победителей и призеров Акции осуществлялось членами областного оргкомитета (далее – оргкомитет) в соответствии со следующими критериями: 

соответствие цели и задачам Акции; 

оригинальность в представлении материала; 

использование позитивной направленности выбранных средств, методов, способов выражения авторской идеи.
В 2019 году на участие в Акции представлены 59 работ (по всем номинациям и категориям участников). 
Организаторы Акции отметили активность участников, творческие подходы к решению вопросов, связанных с сохранением здоровья, развития активного досуга и занятости подрастающего поколения. 

В целом, конкурсные работы соответствуют цели и задачам Акции. В соответствии с критериями отбора оргкомитетом Акции определены победители и призеры во всех номинациях и возрастных категориях участников.
Вместе с тем, ряд работ, представленных дошкольными образовательными учреждениями, не были допущены к участию в Акции в связи с несоответствием пункту 3 положения Акции.
Оргкомитет Акции рекомендует органам местного самоуправления, осуществляющим управление в области физической культуры и спорта, а также в сфере образования обратить внимание на следующие недостатки конкурсных работ:
отдельные муниципальные оргкомитеты направили на областной этап Акции более одной работы в одной номинации;
в ряде работ недостаточно полно соблюдены требования к оформлению, указанные в Положении об Акции (отсутствие наименования работы и места обучения/работы ее автора и др.);
в отдельных фото- и видеоотчетах обзорно показаны несколько разных мероприятий, в то время как, согласно Положению, необходимо представить ход одного мероприятия с указанием его цели и задач, даты и места проведения, количества и состава участников;
отдельные видеоролики не соответствуют  формату «avi» или «mp4» и их продолжительность более 3 минут.
