Информация
о реализации в 2012 году 
Программы «Развитие ГАОУ ДОД Амурской ОДЮСШ на 2011-2015 годы»
Направление 1.  Совершенствование нормативного правового и научно-методического обеспечения
1.1. Внесение дополнений и изменений в Устав, локальные акты

В Устав ГАОУ ДОД Амурской ОДЮСШ на основании п.6 ст.12 Федерального закона «Об автономных учреждениях» от 03.11.2006 № 174-ФЗ внесено дополнение в части принятия решений наблюдательным советом путем проведения заочного голосования. «Уставом автономного учреждения может предусматриваться возможность учета представленного в письменной форме мнения члена наблюдательного совета автономного учреждения, отсутствующего на его заседании по уважительной причине, при определении наличия кворума и результатов голосования, а также возможность принятия решений наблюдательным советом автономного учреждения путем проведения заочного голосования. Указанный порядок не может применяться при принятии решений по вопросам, предусмотренным пунктами 9 и 10 части 1 статьи 11 настоящего Федерального закона».
В целях обеспечения общественного мнения, формирования целостного позитивного имиджа ГАОУ ДОД Амурской ОДЮСШ, осуществления связи с общественностью на основе использования возможностей компьютерной сети Интернетприказом Амурской ОДЮСШ от 25.10.2012 № 209 внесены изменения в Положение об официальном информационном сайте ГАОУ ДОД Амурской ОДЮСШ (далее – сайт). Положение о сайте приведено в соответствие с требованиями Указа Президента РФ от 17.03.2008 № 351 «О мерах по обеспечению информационной безопасности Российской Федерации при использовании информационно-телекоммуникационных сетей международного информационного обмена», Правилами размещения в сети Интернет и обновления информации об образовательном учреждении, утверждёнными постановлением Правительства РФ от 18.04.2012 № 343.

Внесены изменения и дополнения в раздел 4 «Организация труда, режим работы, время отдыха» коллективного договора между работодателем и работниками государственного автономного образовательного учреждения дополнительного образования детей Амурской областной детско-юношеской спортивной школы (ГАОУ ДОД Амурской ОДЮСШ) на 2011-2013 г.г. и раздел 7 Правил внутреннего трудового распорядка «Рабочее время и его использование». 
1.2. Совершенствование нормативной правовой базы и программно-методического комплекса мониторинга физической подготовленности школьников

В целях обеспечения бесперебойной работы компьютерной программы «Физкультурный паспорт» и своевременного предоставления и обработки баз данных мониторинга между ГАОУ ДОД Амурской ОДЮСШ и Департаментом образования г.Москвы заключен договор на обеспечение обновленными версиями административной компьютерной программы «Физкультурный Паспорт» по вводу, обработке, хранению и созданию баз данных тестирования физической подготовленности учащихся для организации системного физкультурного мониторинга в регионе. 
В соответствии с Договором приобретено 200 кодов для активации локальной компьютерной программы «Физкультурный паспорт» на сумму 20 тыс. рублей  (по 100 рублей за 1 код). Программой на эти цели предусмотрено 20 тыс. рублей (бюджетные средства) на приобретение административной версии компьютерной программы с кодами активации для 29 муниципальных районов и городских округов области.

В осенний период мониторинга использовано 45 кодов активации. 

1.3. Разработка методической продукции (программы, методические рекомендации, положения) 

За отчетный период подготовлены положения:

об областном этапе Всероссийского конкурса тренеров–преподавателей и педагогов дополнительного образования УДО детей физкультурно-спортивной направленности системы образования,
о внутришкольном конкурсе «Лучший тренер-преподаватель года»,
об областном спортивно-оздоровительном конкурсе «Папа, мама, я – спортивная семья»,
об областной научно-практической конференции педагогических работников «Физическая культура и массовый спорт как важные средства социализации детей и подростков в современном обществе»,
об областном конкурсе методических разработок тренеров-преподавателей и инструкторов-методистов ДЮСШ,
о III (областном) этапе Всероссийских спортивных соревнований школьников «Президентские состязания»,
о III (областном) этапе Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры»,
об областной спартакиаде учащейся молодежи на 2012/13 годы,

об областной спартакиаде учащихся специальных (коррекционных) образовательных учреждений интернатного типа,

о XIII областной спартакиаде обучающихся и воспитанников образовательных учреждений интернатного типа,
об областном этапе Всероссийского открытого публичного конкурса на лучшее общеобразовательное учреждение, развивающее физическую культуру и спорт, «Олимпиада начинается в школе»,
об областном этапе Всероссийской акции «Спорт-альтернатива пагубным привычкам»,

об областном этапе Всероссийского конкурса учреждений дополнительного образования детей спортивно-оздоровительной направленности;
рекомендации: 

по вопросам внедрения системы олимпийского образования «Сочи 2014» в образовательных учреждениях области

методические рекомендации «Методика предсоревновательного настроя спортсменов как важный аспект психологической подготовки к соревновательной деятельности» (авт. Сорокина Т.В.);

методические рекомендации «Особенности силовой подготовки спринтера» (авт. Цитрина Т.В.);

методический информационный справочник «Основные средства оптимизации процессов восстановления и повышения работоспособности спортсменов» (авт. Титаренко Л.Ф.).

1.4. Создание информационного банка данных об используемых образовательных программах, технологиях, инновационном опыте

В течение года пополнялась электронная картотека информационно-методической литературы и нормативных правовых документов ОДЮСШ, обеспечивающая доступность их использования педагогами и их воспитанниками.

1.5. Совершенствование информационного поля школы
В школе обеспечена открытость и доступность информации о школьной жизни. 
На сайте школы размещается информация, отражающая внутришкольную деятельность (анализ деятельности школы, план работы школы, Публичный доклад «О деятельности ГАОУ ДОД Амурской ОДЮСШ в 2012 году», о работе информационного методического семинара, тренерских советов, наблюдатель-ного совета и др.). Кроме того, на сайте школы размещается информация, необходимая для организации работы в общеобразовательных учреждениях, учреждениях дополнительного образования детей спортивно-оздоровительной направленности, итоги соревнований, конкурсов, акций. В результате проделанной организационной работы, в целях оперативного обмена информацией с ДЮСШ области около 80 % спортивных школ имеют доступ к глобальной сети Интернет (2011 год – менее 50%).
Постоянно обновляется информационный материал рабочего стенда с «говорящими» рубриками.
1.6. Разработка и изготовление наглядных пособий, буклетов, баннеров к реализуемым школой проектам физкультурно-спортивной направлен-ности
В отчетном году использовались баннеры и другая «наглядность», необходимая в качестве оформления спортивно-массовых мероприятий, изготовленные в 2011 году.
Обновлен (заново изготовлен) информационно-методический стенд в методическом кабинете, который дополнен информационными материалами, посвященными олимпиаде «Сочи 2014», Президентским спортивным играм и состязаниям, развитию массового детско-юношеского спорта.

На информационном стенде в фойе школы оформлены разделы, посвященные юным спортсменам школы, достигшим высоких спортивных результатов. 
Направление 2.Совершенствование образовательного процесса
2.1. Внедрение здоровьесберегающих технологий в образовательный процесс, создание здоровьеформирующей и безопасной среды пребывания детей

В работе с детьми и подростками придается большое значение сохранению и укреплению их здоровья, формированию культуры здорового образа жизни.

В Амурской ОДЮСШ действует программа «Безопасность и здоровье», главная цель которой – внедрение инновационных здоровьесберегающих педагогических технологий. Использование названных технологий позволяет тренерам-преподавателям учитывать индивидуальные особенности учащихся, не допускать чрезмерной физической нагрузки в процессе обучения, обеспечивать высокое качество обучения при минимальных затратах времени и сил воспитанника; способствует поддержанию благоприятного морально-психологического климата в группе, укреплению здоровья учащихся.

Диагностика здоровья учащихся, их физической подготовленности проводится в начале и в конце учебного года. Занятия проходят под наблюдением школьного врача. Медицинский контроль учащихся проводится в условиях медицинского кабинета. Ведущие спортсмены подлежат диспансеризации. Отчет о заболеваемости заслушивается на тренерских и педагогическом советах школы. Для юных спортсменов разрабатываются и проводятся восстановительные мероприятия. Данные мониторинга предоставляют возможность не только оказывать квалифицированную помощь родителям, но и целенаправленно планировать воспитательную и профилактическую работу. 

В учебных группах проводятся беседы и дискуссии по основам медицинских знаний, формирования ЗОЖ, охране здоровья учащихся. 
В 2012 году количество спортивных травм, полученных учащимися во время учебно-тренировочных занятий, снизилось с 6 до 4.

В школе регулярно проводится санитарно-гигиеническая обработка поверхностей в помещениях с применением дезинфицирующего средства с моющим эффектом «део-хлор люкс». 
Юные спортсмены участвовали в областных профильных оздоровительно-спортивных сменах «Юный спортсмен» и «Королева спорта» на базе ДОЛ «Строитель», в которых отдохнули 83 воспитанника отделений легкой атлетики и спортивной гимнастики.

Учащиеся отделения спортивной гимнастики (12 чел.) участвовали в профильной оздоровительно-спортивной смене «Олимпиец» в ДОЛ «Строитель».
2.2. Проведение внутришкольного конкурса «Лучший спортсмен года»

Подведены итоги смотра-конкурса Амурской ОДЮСШ «Лучший спортсмен 2012 года».

Победителями в отделении легкой атлетики стали Соколов Михаил, Таранова Анна (1997-98 г.р.), Костюнин Владислав, Крахмалева Оксана (1995-96 г.р.), Хорошев Александр, Таранова Анна (1993-94 г.р.). В отделении спортивной гимнастики –Ященко Галина (МС), Оганнисян Карина (КМС), Руднева Анна (1 разряд). В отделении киокусинкай каратэ – Бубьяков Никита, Ушакова Анна (1993-94 г.р.), Соловей Андрей (1995-96 г.р.). По итогам конкурса победителям вручены дипломы и поощрительные выплаты (из привлеченных средств), призерам – дипломы.
2.3. Использование современных компьютерных технологий для повышения качества обучения, воспитания юных спортсменов
В Амурской областной ДЮСШ проведен мониторинг уровня владения информационно-коммуникационными технологиями всеми работниками школы. Результаты мониторинга показали, что персональным компьютером на уровне уверенных пользователей владеют все работники администрации, инструкторы-методисты, и только половине состава тренеров-преподавателей школы требовалось повышение уровня компьютерной грамотности. В целях повышения их уровня компьютерной грамотности приказом Амурской ОДЮСШ утвержден график проведения практических занятий, определена программа обучения.

Всем работникам, владеющим информационно-коммуникационными технологиями, предоставлена возможность расширить и углубить свои знания по таким вопросам как углубленное изучение табличного редактора MicrosoftExcel, пользование планшетным компьютером, создание сайтов, переустановка операционной системы Windows и др.

На занятиях применялся индивидуальный подход. Практически все обучающиеся в полной мере освоили программу, составленную для курсов повышения компьютерной грамотности. 

Всего повысили свою компьютерную грамотность 16 тренеров-преподавателей и спортивный врач (93,7 % от числа педагогических работников, не владевших навыками компьютерной грамотности). 
2.4. Привлечение родителей к организации образовательной, досуговой, спортивно-массовой деятельности

Вопросы работы с родителями находятся в центре внимания педагогических и тренерских советов. Родители участвуют в проведении мероприятий (конкурсов, дней здоровья, походов и др.); сопровождают детей на соревнованиях; участвуют в совместном анализе выступлений ребенка в спортивных соревнованиях. Для родителей проводятся лекции, собрания (общешкольные, групповые), открытые занятия и показательные выступления, индивидуальные тематические консультации тренера-преподавателя, спортивного врача.
Сотрудничество с родителями позволяет тренеру-преподавателю полнее раскрыть способности детей, шире использовать их творческий потенциал, объединить воспитательные усилия, способствует поддержанию интереса детей к занятиям, вовлекает их в качестве союзников в совместную деятельность по формированию у детей основ здорового образа жизни. Укрепление взаимодействия семьи и школы способствуют эффективной реализации модели выпускника школы.
2.5. Выплата одаренным спортсменам ежемесячных стипендий

2.6. Выплата одаренным спортсменам единовременных денежных вознаграждений

Разработан проект положения о порядке выплат стипендий и денежных вознаграждений учащимся государственного автономного образовательного учреждения Амурской областной детско-юношеской спортивной школы.

Выплаты не проводились, так как не были запланированы в плане финансово-хозяйственной деятельности школы на 2012 год.
Направление 3.Укрепление кадрового потенциала
3.1. Создание условий, способствующих личностному и профессиональному росту педагогических работ6ников
В 2012 году Амурский областной институт развития образования проводил курсы повышения квалификации тренеров-преподавателей, инструкторов-методистов и учителей физической культуры, в которых участвовали педагогические работники ГАОУ ДОД Амурской ОДЮСШ.
В течение 2012 года курсовую подготовку прошли 6 педагогических работников школы.
Тренеры-преподаватели отделения спортивной гимнастики участвовали во Всероссийском семинаре судей по спортивной гимнастике Дальневосточного федерального округа «О новых правилах в судействе соревнований по спортивной гимнастике», который проходил на базе Амурской ОДЮСШ.

3.2. Совершенствование критериев оценки эффективности деятельности тренеров-преподавателей, проведение внутришкольного конкурса «Лучший тренер-преподаватель»
В сентябре 2012 года состоялся внутришкольный конкурс «Лучший тренер-преподаватель года» (далее – Конкурс) по итогам работы в 2011/12 учебном году. В положении о Конкурсе усовершенствованы критерииоценки профессиональных достижений педагогов.

В Конкурсе приняли участие тренеры-преподаватели трех отделений Амурской ОДЮСШ.

Победителями Конкурса стали: 

Петренко С.В. (отделение легкой атлетики),
Семененко М.А.(отделение спортивной гимнастики),
Будай А.В. (отделение киокусинкай каратэ).

Победители Конкурса награждены грамотой ГАОУ ДОД Амурской ОДЮСШ и денежной премией в размере 3,00 тыс. рублей (всего: 9,00тыс. рублей). Программой были предусмотрены внебюджетные средства в размере 9,00тыс. рублей.
Призерам Конкурса вручены грамоты ГАОУ ДОД Амурской ОДЮСШ.

3.3. Работа с выпускниками профильных учреждений высшего и среднего профессионального образования по подбору молодых специалистов для работы в школе
В 2012 году в ГАОУ ДОД Амурскую ОДЮСШ на должность тренера-преподавателя приняты 2 молодых специалиста, окончивших факультет физической культуры и спорта Благовещенского государственного педагогического университета, – Садикова Роза Раисовна, Колесников Максим Владимирович.
3.4. Организация и проведение областного этапа Всероссийского конкурса тренеров–преподавателей и педагогов дополнительного образования УДО детей физкультурно-спортивной направленности системы образования. Подготовка материалов победителей областного этапа для участия в финальном этапе Всероссийского конкурса  тренеров – преподавателей и педагогов дополнительного образования УДО детей физкультурно-спортивной направленности Всероссийского конкурса  тренеров – преподавателей и педагогов дополнительного образования УДО детей физкультурно-спортивной направленности
В областном конкурсе «Лучший тренер-преподаватель» (далее – Конкурс) участвовали 12 педагогов из 7 ДЮСШ области. 

По итогам Конкурса педагоги, ставшие лучшими в номинациях, награждены дипломами Минобрнауки Амурской области.

Во Всероссийский оргкомитет Конкурса направлены материалы лучших тренеров-преподавателей области:

Тищенко А.Н. (номинация «Массовость»),
Хритова Г.В.(номинация «Мастерство»).

3.5. Организация функционирования и обеспечение участия педагогов в работе педагогического, методического и тренерских советов, постоянно действующего семинара
В 2012 году в соответствии с планом работы ГАОУ ДОД Амурской ОДЮСШ состоялись заседания педагогического совета, на которых рассматривались следующие вопросы:

«План-проект Амурской ОДЮСШ «Безопасность и здоровье». Выполнение мероприятий по здоровьесбережению учащихся и педагогических работников за период 2009-2012 гг.»;

«Оптимизация учебно-тренировочного процесса в Амурской ОДЮСШ». 

Деятельность методического совета Амурской ОДЮСШ строилась в соответствии с положением о нем и направлена на развитие единого методического пространства, позволяющего обеспечивать непрерывное образование не только тренеров-преподавателей и инструкторов-методистов ДЮСШ области, но и учителей физкультуры. Методическим советом подведены итоги организационно-методической деятельности школы в 2011/12 учебном году, утвержден план работы на 2012/13 учебный год.

Основным направлением информационно-методического семинара стало изучение актуальных проблем профессиональной деятельности педагогов.
Педагогами подготовлены следующие методические работы:

методические рекомендации «Методика предсоревновательного настроя спортсменов как важный аспект психологической подготовки к соревновательной деятельности» (авт. Сорокина Т.В.);

методические рекомендации «Особенности силовой подготовки спринтера» (авт. Цитрина Т.В.);

методический информационный справочник «Основные средства оптимизации процессов восстановления и повышения работоспособности спортсменов» (авт. Титаренко Л.Ф.).

3.6. Проведение семинаров, «круглых столов», других мероприятий для педагогических работников школы и ДЮСШ области
В отчетный период педагогические работники Амурской ОДЮСШ участвовали в заседании методического объединения руководителей и преподавателей физического воспитания учреждений начального профессионального образования области. В рамках семинара проведен семинар-практикум. Тренеры-преподаватели Амурской ОДЮСШ провели мастер-класс по легкой атлетике. Вниманию педагогов на практике предложена методика обучения основным легкоатлетическим упражнениям (бег, прыжки, метание), разнообразные подводящие и специальные упражнения. По теме проведенного занятия педагогам предложена инструкция по выполнению комплексов упражнений, рекомендуемых для обучения учащихся начального профессионального образования.

Для организаторов мониторинга физической подготовленности школьников проведено 2 семинара-практикума. Состоялся областной семинар-практикум по спортивной гимнастике с участием тренеров-преподавателей и их воспитанников.
Состоялся семинар-совещание руководителей ДЮСШ области, который прошел рамках областного семинара руководителей учреждений дополнительного образования детей «Развитие учреждений дополнительного образования детей в условиях реализации стандартов нового поколения».

3.7. Организация и проведение областной научно-практической конференции педагогических работников «Физическая культура и массовый спорт как важные средства социализации детей и подростков в современном обществе». Издание сборника тезисов, докладов
В марте 2012 года состоялась областная научно-практическая конференция педагогических работников «Физическая культура и массовый спорт как важное средство социализации личности детей  и подростков в современном обществе». 

В конференции участвовали около 50 педагогических работников. Среди них учителя физической культуры общеобразовательных учреждений, инструкторы по физическому воспитанию дошкольных образовательных учреждений, тренеры-преподаватели, завучи и методисты детско-юношеских спортивных школ, представители спортивных общественных организаций. В ходе конференции работали две секции «Значение физкультурно-спортивного образования в процессе социализации детей и подростков в современном обществе» и «Образовательные учреждения – центры приобщения детей и подростков к занятиям физкультурой и массовым спортом».

Участниками Конференции обсуждены приоритетные направления.
Победители и призеры награждены дипломами министерства образования и науки области. Все участники конференции  получили дипломы. 

По итогам работы конференции участниками приняты рекомендации.
Издан одноименный сборник материалов.

На организацию и проведение Конференции израсходовано 12,31 тыс. рублей (внебюджетные средства).

Программой предусмотрено 25,00 тыс. рублей (внебюджетные средства).
3.8. Проведение областного конкурса методических разработок тренеров-преподавателей и инструкторов-методистовДЮСШ
В целях выявления инновационных подходов к организации образовательного процесса и  создания условий для реализации перспективных методических разработок в сфере детско-юношеского спорта (приказ министерства образования и науки Амурской области от 18.11.2010  № 1693«О ежегодном областном конкурсе методических разработок») в октябре 2012 года состоялся областной конкурс методических разработок тренеров-преподавателей и инструкторов-методистов учреждений дополнительного образования детей спортивно-оздоровительной направленности. 

На Конкурс представлено 13 методических разработок из 8 территорий области.

Цитрина Т.В., тренер-преподаватель по легкой атлетике ГАОУ ДОД Амурской ОДЮСШ, за II место в Конкурсе поощрена дипломом минобрнауки Амурской области и денежной премией в размере 2,00 тыс. рублей. (Программой предусмотрено 10,00 тыс. рублей).

3.9. Создание системы взаимопосещения учебных занятий, проведения открытых занятий, мастер-классов.

В течение учебного года молодые специалисты (тренеры-преподаватели по спортивной гимнастике и легкой атлетике) посещали учебно-тренировочные занятия опытных тренеров-преподавателей. За ними закреплены наставники – старшие тренеры-преподаватели.
В январе и феврале 2012 года проведены мастер-классы по легкой атлетике и спортивной гимнастике в рамках областных курсов повышения квалификации учителей физкультуры общеобразовательных учреждений, тренеров-преподавателей учреждений дополнительного образования спортивной направленности области.
3.10. Участие тренеров-преподавателей школы в областных и всероссийских конкурсах профессионального мастерства

Тренеры-преподаватели Амурской ОДЮСШ участвовали в 2-х областных конкурсах и в 1- Всероссийском (выше обозначены). 
На организацию, проведение и участие во Всероссийском конкурсе израсходовано 6,00 тыс. рублей из внебюджетных средств.
3.11. Участие педагогических работников школы во всероссийских семинарах, стажировках, учебно-тренировочных сборах за пределами области
В 2012 году не принимали участие. Семинары запланированы на 2013 год. 
3.12. Создание электронной базы данных педагогического опыта


В 2012 году в Амурской ОДЮСШ организована работа по формированию электронной базы данных методических разработок педагогических работников ДЮСШ области. 
Электронная база данных содержит методические разработки участников областного Конкурса.
3.13. Поддержка педагогов, работающих в режиме развития через выплату стимулирующих надбавок, премий
По итогам работы за полугодие, год стимулирующие выплаты составили 926,0 тыс. рублей (бюджет) и 197,0 тыс. рублей (внебюджетные средства).
Направление 4. Совершенствование системы управления

4.1. Совершенствование технологии управления

В целях повышения эффективности деятельности Амурской ОДЮСШ в 2012 году пересмотрены и перераспределены функциональные обязанности инструкторов-методистов.
4.2. Организация сотрудничества учащихся и педагогов, развитие самоуправленческих начал.
На протяжении многолетней подготовки учащиеся школы приобретают навыки организации и проведения занятий с начинающими юными спортсменами (разминка, демонстрация техники выполнения упражнений, знание методических закономерностей развития физических качеств, владение терминологией, командным языком). Учащиеся старшего возраста, в качестве помощника тренера, проходят инструкторскую практику.
Учащиеся старших возраста регулярно принимают участие в проведении школьных мероприятий (соревнования, конкурсы, праздники и др.)
4.3. Включение родителей и социальных партнеров в единое образовательное пространство для совместной реализации модели выпускника школы (см.п.2.4.).
4.4. Организация школы юного судьи по спорту

Учащиеся старшего возраста проходят судейскую практику, изучают ЕВСК, правила присвоения спортивных разрядов, правила соревнований в избранном виде спорта, общие обязанности судей. Участвуют в проведении внутришкольных, городских, областных соревнований.
Судейскую практику в 2012 году прошли 20 выпускников.
Направление 5.Активизация работы по развитию физической культуры и детско-юношеского спорта в образовательных учреждениях области

5.1. Организация и проведение областных соревнований по видам спорта, областных спартакиад (учащейся молодежи, учащихся учреждений интернатного типа, вспомогательных (коррекционных) школ-интернатов; III (областного) этапа спортивных соревнований школьников «Президентские состязания», III (областного) этапа спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры»
Работа по развитию массового детско-юношеского спорта строилась в соответствии с календарным планом областных спортивно-массовых мероприятий. 

Всего в 2012 году проведено 32 областных спортивно-массовых мероприятия с охватом более  90 % обучающихся. На проведение областных мероприятий израсходовано более 2,0 млн. рублей.
В 2012 - 2013 годах XXIX областная спартакиада учащейся молодежи (далее – Спартакиада) в соответствии с распоряжением губернатора области от 18.04.2012 № 75-р проходит по 19-ти видам спорта.

Для учащихся учреждений интернатного типа и специальных (коррекционных) школ-интернатов проведены спартакиадные соревнования, в которых участвовали около 2000 детей.

В сентябре стартовала VI областная спартакиада учащихся специальных (коррекционных) образовательных учреждений интернатного типа.

Первый вид программы – соревнования по мини-футболу прошли в сентябре, в них участвовали 65 юношей из 8 учреждений интернатного типа.

Второй вид программы спартакиады – соревнования по волейболу, прошли октябре. В соревнованиях участвовали более 80 воспитанников школ-интернатов.

Третий вид программы VI областной Спартакиады учащихся специальных (коррекционных) образовательных учреждений интернатного типа – соревнования по шашкам прошли в ноябре 2012 года, в которых участвовали около 40 сильнейших шашистов из 8 учреждений интернатного типа.
В мае 2012 года завершились соревнования XII  областной спартакиады учащихся образовательных учреждений интернатного типа, которые проходили по шести видам спорта (мини-футбол, легкоатлетический кросс, настольный теннис, баскетбол, шашки, легкая атлетика). В I этапе (внутришкольные массовые соревнования) участвовали более 1000 воспитанников, во II этапе (областные соревнования) – свыше 500 воспитанников из 14 учреждений.
В сентябре 2012 стартовала XIII областная спартакиада обучающихся и воспитанников образовательных учреждений интернатного типа соревнованиями по легкоатлетическому кроссу. 

В Амурской области реализуется Общероссийский проект «Мини-футбол – в школу». Первые областные соревнования по мини-футболу состоялись в феврале 2012 года. В соревнованиях приняли участие около 50 юных футболистов  из общеобразовательных учреждений г. Благовещенск, г.Свободный, г.Шимановск, Серышевского и Октябрьского районов. Юным футболисты школы с.Томское Серышевского района достойно представили Амурскую областьв соревнованиях ДФО, заняв 3 место. Соревнования проходили в г.Нерюнгри (Республика Саха (Якутия).
Соревнования школьников III (областного) этапа Президентских состязаний прошли с 11 по 14 мая в г.Белогорск. Участниками соревнований стали сильнейшие классы-команды учащихся 7 классов, победители муниципального этапа. Всего на участие в областном этапе заявили 14  классов - команд. По решению оргкомитета областного этапа Президентских состязаний, на основании представления рабочей группы, к соревнованиям допущены 10 классов-команд (5 городских и 5 сельских):

	г.Благовещенск

	г.Белогорск

	г.Зея

	г.Свободный

	г.Шимановск

	Бурейский район 

	Зейский район

	Константиновский район

	Серышевский район

	ЗАТО Углегорск


Победители областного этапа Президентских состязаний определялись по результатам участия в обязательных видах программы отдельно среди городских и сельских классов-команд (обучающиеся 1997, 1998 г.р.).

По итогам комплексного зачета победителями стали: 

среди городских классов-команд – учащиеся 7 класса МОАУ СОШ № 1г.Белогорск;

среди сельских – МОАУ СОШ№ 2 пгт. Серышево Серышевского района. 

Соревнования III (областного) этапа Президентских спортивных игр проходили в течение 3-х дней (17-19 мая) в г.Зея. В них участвовали команды - школы г.Зея, г.Тында, Бурейского района.
В соответствии с Программой школьники участвовали в соревнованиях по стрельбе из пневматического пистолета, волейболу, уличному баскетболу, легкой атлетике, плаванию.

По итогам соревнований сильнейшей стала команда – школа МОБУ СОШ № 7г.Тында, заняв первое место.
5.2. Комплектование команд области для участия во всероссийских, зональных соревнованиях по видам спорта зимней и летней спартакиад учащихся России, всероссийских этапах Президентских состязаний и Президентских спортивных игр 
В 2012 году по итогам прошедших областных соревнований по зимним видам спорта (лыжные гонки (более 100 человек из 10 территорий), хоккей с мячом (около 60 человек из 4 территорий), хоккей (около 60 человек из 4 территорий) скомплектованы сборные команды области, которые приняли участие в III этапе VI зимней спартакиады учащихся России 2013 года. Финансирование участия сборных команд во всероссийских спартакиадах осуществлялось из средств областного центра развития спорта.
Классы-команды г.Белогорск и Серышевского района, победители областного этапа Президентских состязаний,участвовали во Всероссийском этапе Президентских состязаний, который проходил в ВДЦ «Океан». 
Команда – школа МОБУ СОШ № 7г.Тында, победитель областного этапа Президентских спортивных игр, участвовала во Всероссийском этапе Президентских спортивных игр, которые проходили в ВДЦ «Орленок». 

На участие во всероссийских этапах Президентских состязаний и Президентских спортивных игр израсходовано более 1,0 млн рублей.
5.3. Организация и проведение областного этапа Всероссийского открытого публичного конкурса на лучшее общеобразовательное учреждение, развивающее физическую культуру и спорт, «Олимпиада начинается в школе». Организация работы по участию общеобразовательных учреждений – победителей областного этапа в финальном этапе открытого публичного Всероссийского конкурса 

Областной этап Всероссийского открытого публичного конкурса на лучшее общеобразовательное учреждение, развивающее физическую культуру и спорт «Олимпиада начинается в школе» (далее – Конкурс), проводился  по итогам работы за 2011/12 учебный год.

В конкурсную комиссию областного этапа Конкурса поступило 18 заявок из 15–ти территорий области. Участниками областного этапа стали победители муниципального этапа. 

Конкурс показал, что внеурочными занятиями физкультурно–оздоровительной направленности  в большинстве учреждений охвачено около 100% обучающихся и жителей микрорайона школы.
Приказом Минобрнауки Амурской области от 05.10.2012 № 1148 утверждены победители и призёры Конкурса. Ими стали:

в номинации «Лучшая сельская общеобразовательная школа»:

МОБУ Талаканская СОШ № 5 Бурейского района, занявшая 1 место,

МОУ Константиновская СОШ Константиновского района – 2 место,

МОУ Поярковская СОШ №1 Михайловского района – 3 место;

в номинации «Лучшая городская общеобразовательная школа»:

МОБУ СОШ № 11 г. Благовещенск, занявшая 1 место

МОБУ СОШ № 7 им. Героя России И.В.Ткаченког.Тында – 2 место,

МОАУ СОШ № 11 г. Белогорск – 3 место. 

Эти общеобразовательные учреждения отмечены дипломами министерства образования и науки области. Материалы победителей конкурса направлены во Всероссийский оргкомитет, решением которого МОБУ СОШ № 11 г. Благовещенск, в числе 5 общеобразовательных учреждений России, признана победителем, а МОБУ СОШ № 7 им. Героя России И.В.Ткаченко г.Тында стала призером, в числе 11 общеобразовательных учреждений России.
5.4. Укрепление сотрудничества с образовательными  и иными учреждениями города и области в сфере спортивно-массовой деятельности

В рамках реализации образовательных и спортивно-оздоровительных программ школы, организации и проведения спортивно-массовых мероприятий, конференций, конкурсов, семинаров, совещаний, мастер-классов, открытых занятий, работы методического совета школы; оказания консультативно-методической помощи, обмена опытом работы, участия в проведении курсов повышения квалификации сотрудничество осуществляется с образовательными учреждениями области, общественными организациями, Амурским областным ИРО, БГПУ, АГМА, БТФК.
Продолжено сотрудничество в части организации и проведения спортивно-массовой работы с областными общественными организациями «Амурская региональная корпорация киокушинкай-кан», «Киокушинкай каратэ», Амурское региональное отделение Всероссийской общественной организации «Молодая гвардия «Единой России», федеральными и областными федерациями по видам спорта, учреждениями, подведомственными министерству образования и науки Амурской области, Общественной палатой Амурской области, органами местного самоуправления, осуществляющими управление в сфере образования, государственными и муниципальными органами, осуществляющими управление в сфере физической культуры и спорта, учреждениями и спортивными сооружениями министерства физкультуры и спорта: ОЦРС, стадионы «Амур», «Спартак», «Юность»; спортивными учреждениями и сооружениями г.Благовещенск, г.Белогорск, г.Зея, г.Райчихинск, г.Свободный, г.Тында, Михайловского района.
5.5. Организация и проведение мониторинга физической подготовленности обучающихся общеобразовательных учреждений

В мае 2012 года мониторинг физической подготовленности учащихся осуществлен в 323 общеобразовательных учреждениях (88,3%) 29 муниципальных районов и городских округов. Мониторинговыми исследованиями охвачено 75152 обучающихся (83% от общего числа школьников).

Автоматизированная обработка материалов мониторинга позволила ввести в областную базу данных показатели 74174 школьников в возрасте 7–18 лет (81,9% от общего количества школьников и 98,7% от общего количества участников мониторинга).

По итогам обработки всех данных установлено, что 74,0% девушек и 69,0% юношей имеют нормальный уровень физической подготовленности. Высокий уровень физической подготовленности – 17,6% девушек и 9,8% юношей, с низким уровнем физической подготовленности – 8,4% девушек и 21,1% юношей.

В осеннем мониторинге участвовали учащиеся 336 общеобразовательных учреждений (92,1% от общего количества) 29 муниципальных районов и городских округов. Мониторинговыми исследованиями охвачено 79334 учащихся (87,6% от общего числа). 

Автоматизированная обработка материалов мониторинга позволила ввести в областную базу данных показатели 78230 школьников в возрасте 7 – 18 лет (86,4 % от общего количества школьников и 97,2 % от общего количества участников мониторинга).

По итогам обработки всех данных установлено, что у школьников преобладает нормальный уровень физической подготовленности (девушки – 71,9%, юноши - 68,0%). Высокий уровень физической подготовленности имеют 18,2% девушек и 11,3% юношей. С низким уровнем – 8,8% девушек и 21,7% юношей.

5.6. Развитие и популяризация национальных видов спорта

В настоящее время в 114 (30,6%) общеобразовательных учреждениях 25 территорий области «русской лапты» занимаются 11141 (12,2%) школьников. В 16 ОУ 8 территорий области возрождаются «городки». Национальными видами спорта в рамках северного многоборья занимаются уч-ся в 4-х школах Зейского, Селемджинского и Тындинского районов, в местах компактного проживания эвенков - коренных малочисленных народов Севера (КМНС).

5.7. Организация работы по внедрению системы олимпийского образования «Сочи 2014» в образовательных учреждениях области. Мониторинг внедрения олимпийского образования в образовательных учреждениях области

В соответствии с Всероссийским планом мероприятий по внедрению системы олимпийского образования, утвержденным оргкомитетом «Сочи 2014», министерством образования Амурской области утвержден областной план мероприятий по внедрению системы олимпийского образования. Мониторинг внедрения системы олимпийского образования, согласно названному плану, осуществляет Амурская ОДЮСШ.

Работа по внедрению олимпийского образования организована в общеобразовательных учреждениях, учреждениях интернатного типа, дополнительного образования детей, дошкольных образовательных учреждениях в соответствии с планом. 

В образовательных учреждениях проводятся олимпийские уроки, лекции, спортивные праздники, соревнования, викторины, брэйн-ринги, конкурсы рисунков, фотографий, презентаций, плакатов и буклетов, классные часы с просмотром видеофильмов, встречи со спортсменами, ветеранами спорта, прославившими амурский спорт.
Внедрению системы олимпийского образования способствует участие школьников во Всероссийских Президентских состязаниях и Президентских спортивных играх. Содержательная часть теоретического и творческого конкурсов Президентских состязаний посвящена олимпийской тематике «Сочи-2014». 

В содержание учебных предметов (русский, английский, немецкий языки, литература, обществознание, история, география, физкультура, ИЗО, музыка, технология) включены модули по олимпийской тематике.
28 марта состоялся дистанционный семинар в формате видеоконференции по вопросам внедрения олимпийского образования, который провел Оргкомитет XXII Олимпийских зимних игр и XI Паралимпийских зимних игр 2014 года в г.Сочи и Олимпийский Комитет России.

В семинаре участвовали представители Минобрнауки области, Амурского ИРО, Амурской ОДЮСШ, органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования, руководители городских (районных) методических объединений учителей физкультуры, руководители и методисты муниципальных ДЮСШ.

Аналитическая информация о работе по внедрению олимпийского образования в образовательных учреждениях  области направляется в Минобрнауки РФ.
5.8. Организация и проведение областного этапа Всероссийской акции «Спорт-альтернатива пагубным привычкам». Организация работы по участию победителей областного этапа Всероссийской акции в областном этапе
Акция «Спорт – альтернатива пагубным привычкам»(далее – Акция) в Амурской области проводилась в 3-й раз в рамках Всероссийской Акции.

Главная цель Акции – формирование мировоззрения здорового образа жизни через популяризацию массовой физкультурно-оздоровительной и спортивной деятельности, привлечение детей и подростков к систематическим занятиям физкультурой и спортом, укрепление общественного мнения о ведущей роли физической культуры и спорта в сохранении здоровья обучающихся.
В образовательных учреждениях области Акция прошла с 20 октября по 30 ноября 2012 года (приказ Минобрнауки области от 12.10.2012 № 1186).
Мероприятия, направленные на профилактику пагубных привычек средствами спорта, прошли в образовательных учреждениях 28 территорий области, участниками которых стали более 150 тысяч детей, подростков и молодежи 596 образовательных учреждений области, в том числе: обучающиеся дневных и вечерних (сменных) общеобразовательных учреждений, учреждений интернатного типа, дополнительного образования детей, воспитанники дошкольных образовательных учреждений и их родители, студенты ГОУ СПО «Амурский педагогический колледж».
В образовательных учреждениях области Акция представлена самыми разнообразными формами спортивно-оздоровительной работы. В рамках Акции состоялись спортивные праздники, соревнования, и конкурсы, Зимняя школьная Олимпиада,  День здоровья, выставки книг и периодических изданий, школьные олимпиады по физкультуре и ОБЖ, заочные викторины «Олимпийское движение», лектории для родителей и детей, распространение информационных буклетов, выступления агитбригад, встречи с мастерами спорта, известными спортсменами города (района), конкурсы литературных, творческих  и видео работ. В Амурском педагогическом колледже (далее – АПК) и МОБУ СОШ № 8 г.Свободный организовано волонтерское движение. Студенты 3-го отделения АПК и школьники  МОБУ СОШ № 8 г.Свободный являются активными проводниками идей здорового образа жизни в подростковой и молодежной среде.

В областной оргкомитет Акции поступила 421 конкурсная работа.

Оргкомитетом Акции подведены итоги Акции и определены победители и призеры, награждены грамотами Минобрнауки области. Лучшие работы направлены во Всероссийский оргкомитет Акции: 


9 работ победителей и призеров в категории «Образовательные учреждения», 

        9 индивидуальных работ по номинациям.


Всероссийским оргкомитетом отмечены 4 работы (2 коллективные, 2 индивидуальные).

5.9. Организация и проведение областного этапа Всероссийского конкурса учреждений дополнительного образования детей спортивно-оздоровительной направленности.
Участие в финале всероссийского конкурса учреждений дополнительного образования детей спортивно-оздоровительной направленности.

В областном этапе конкурса участвовали 16 ДЮСШ области. Победители и призеры конкурса награждены дипломами минобрнауки области
Всероссийский конкурс на лучшее учреждение дополнительного образования детей физкультурно-спортивной направленности системы образования проводился по двум группам – государственные и муниципальные учреждения. Во второй группе определены следующие номинации: ДЮСШ (городские, сельские), центры и клубы физической подготовки (городские, сельские). 

Согласно решению областного оргкомитета в финальном этапе Конкурса от Амурской области участвовали следующие детско-юношеские спортивные школы, победители и призеры областного этапа: 

ГАОУ ДОД Амурская ОДЮСШ, 

ДЮСШ с. Возжаевка, Белогорского района,

ДЮСШ п. Архара, Архаринского района,

         ДЮСШ Благовещенского района,
ДЮСШ № 7 г.Благовещенск,

ДЮСШ № 3 г.Райчихинск.
Всероссийским оргкомитетом, в числе четырех ДЮСШ России (СДЮСШОР г.Санкт-Петербурга, СДЮСШОР г.Трехгорный Челябинской области, МБОУДОД «ДООЦ «Юниор» г.Томск), отмечен опыт работы Амурской ОДЮСШ, который получил высокую оценку.

По итогам Всероссийского Конкурса в группе «государственные учреждения» ГАОУДОД Амурская ОДЮСШ признана Дипломантом. В этой же группе Дипломантами стали: ГБОУДОД «Областная ДЮСШ» Челябинской области, ГБОУДОД «Краевая ДЮСШ» Алтайского края, ГБОУДОД «ДООТЦ «Балтийский берег» г.Санкт-Петербурга.

В группе «муниципальные учреждения» (номинация «сельские ДЮСШ») в числе четырех ДЮСШ России Дипломантом стала МОБУ ДОД «ДЮСШ» с.Возжаевка Белогорского района.

5.10. Организация работы детско-юношеских спортивных школ по привлечению к систематическим занятиям физической культурой и спортом детей из семей, находящихся в социально опасном положении, а так же направленной на снижение правонарушений несовершеннолетних
Работа, направленная на профилактику и снижение правонарушений несовершеннолетних, отражена в муниципальных программах «Развитие образования», в которые включены разделы «Развитие системы дополнительного образования», «Развитие физической культуры и спорта». Практически во всех территориях целенаправленная работа по профилактике правонарушений несовершеннолетними ведется в соответствии с муниципальными программами и комплексными планами «Профилактика правонарушений», «Здоровый ребенок – здоровая нация». 

Профилактике социальных проблем и формированию здорового образа жизни у детей и подростков в системе образования области способствует соответствующая инфраструктура, которая включает 26 (в т.ч. 25 муниципальных) учреждений дополнительного образовании  детей  физкультурно - спортивной направленности. 
В учреждениях дополнительного образования детей физкультурно-спортивной направленности (двух ведомств) занимаются  14 760 человек, из них 11520 – в системе образования, в том числе: 9909 человек (86%) – обучающиеся в возрасте от 6 до 15 лет и 1611 человек (14%) – старше 15 лет. 

В ДЮСШ области занимаются  45 детей-сирот, 118 опекаемых, 721  - из малообеспеченных и многодетных семей, 204 - детей «группы риска».

Самыми популярными у детей и подростков являются легкая атлетика, спортивная гимнастика , волейбол,  футбол, баскетбол, плавание, киокусинкай каратэ.
В общеобразовательных учреждениях области работают около 1,5 тыс. спортивных секций и отделений, в которых занимаются более 30% школьников. 

В рамках календарного плана областных спортивно-массовых мероприятий проведено более 40 областных спортивно-массовых мероприятий, соревнований по различным видам спорта, в которых участвовали около 150 тысяч обучающихся и воспитанников образовательных учреждений области. Для учащихся учреждений интернатного типа проводятся 2 спартакиады по 5 и 6 видам спорта.
Во исполнение Указа  Президента Российской Федерации от 30.07.2010 «О проведении всероссийских спортивных соревнований (игр) школьников» традиционными становятся самые массовые соревнования: «Президентские состязания» и «Президентские спортивные игры». В школьном этапе этих соревнований в отчетном году участвовали более 90% школьников.  

В рамках Всероссийской акции «Спорт – альтернатива пагубным привычкам» (далее – Акция) свыше 90 тысяч детей, подростков и молодежи участвуют в мероприятиях, направленных на  профилактику пагубных привычек в подростковой и молодежной среде
Во всех общеобразовательных учреждениях ежегодно проводится спортивно – оздоровительный конкурс «Папа, мама, я – спортивная семья», победители которого участвуют в областном этапе.

В образовательных учреждениях области организована работа по созданию условий для занятий адаптивной физической культурой и спортом детей с отклонениями здоровья, что позволяет обеспечить интеграцию детей с отклонениями в состоянии здоровья в среду здоровых сверстников.

Профилактике правонарушений несовершеннолетних способствуют ежегодно организуемые областные и муниципальные профильные оздоровительно-спортивные смены, летние учебно-тренировочные сборы в лагерях с дневным пребыванием при общеобразовательных учреждениях, в которых участвуют свыше 2000 воспитанников ДЮСШ, около 20 % из которых склонны к правонарушениям.  

Несмотря на большой объем спортивно-оздоровительных мероприятий, проводимых ДЮСШ с детьми и подростками, остается невысоким охват подростков, склонных к правонарушениям. В ДЮСШ области занимаются около 15% подростков, склонных к правонарушениям.

5.11. Координация деятельности органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования, по осуществлению мероприятий, направленных на создание условий для занятий адаптивной физкультурой и спортом детей с отклонениями здоровья, детей-инвалидов в образовательных учреждениях области
В течение года Амурской ОДЮСШ организована работа по созданию  адаптивной безбарьерной среды, позволяющей обеспечить интеграцию детей с отклонениями в состоянии здоровья в среду здоровых сверстников. Одной из составляющих создания безбарьерной среды для таких детей является адаптивное физическое воспитание, которое предполагает организацию в школе обязательных занятий по адаптивной физкультуре, в том числе: создание и работу специальных медицинских групп (далее – СМГ), осуществление дифференцированного подхода в обучении, проведение индивидуальной работы с детьми с ограниченными возможностями здоровья. Всего в общеобразовательных учреждениях области обучаются 2957 учащихся, отнесенных по состоянию здоровья к СМГ, что составляет 3,3% от общего количества школьников. В 154 общеобразовательных учреждениях для 1314 учащихся (44,4% от общего количества уч-ся, отнесенных к СМГ) созданы условия для занятий. Для них функционируют 92 СМГ, образовательный процесс осуществляют 59 учителей физкультуры, 45 из которых прошли специальную курсовую подготовку в Амурском областном институте развития образования (ИРО) и на факультете повышения квалификации и переподготовки кадров БГПУ. Кроме того, в 113 дошкольных образовательных учреждениях адаптивной физкультурой занимаются 214 детей, имеющих инвалидность по общему заболеванию, с нарушением зрения, слуха, опорно-двигательного аппарата, в 9 детско-юношеских спортивных школах – 28. 
Ежегодно проводятся соревнования в рамках областных спартакиад для обучающихся и воспитанников специальных (коррекционных) школ-интернатов по 5 видам спорта, которые проходят в два этапа (внутришкольный и областной). Это позволяет привлечь к регулярным занятиям физической культурой и спортом около 1000 детей с ограниченными возможностями здоровья (нарушение зрения, нарушение слуха или полная потеря слуха, умственная отсталость). В учреждениях интернатного типа работают секции по различным видам спорта. 

В 2011/12 учебном году прошла V областная спартакиада учащихся специальных (коррекционных) учреждений интернатного типа, в программу которой включены соревнования по волейболу, легкой атлетике, мини-футболу, настольному теннису, шашкам. 

В Амурской ОДЮСШ (отделение легкой атлетики) по индивидуальным программам подготовки обучаются 4 подростка с ограниченными возможностями здоровья (по слуху). Воспитанники успешно выступают в соревнованиях различного уровня. Дети с ограниченными возможностями здоровья, воспитанники спортивных школ, ежегодно участвуют в спортивно-оздоровительных профильных сменах, организуемых Амурской ОДЮСШ. 

Вопросы организации физкультурно-оздоровительной работы с детьми с ограниченными возможностями здоровья рассматриваются на семинарах- совещаниях руководителей, тренеров-преподавателей детско-юношеских спортивных школ области. Эти вопросы включаются в программу курсов повышения квалификации учителей физкультуры, проводимых Амурским областным институтом развития образования. 
В целях развития адаптивной физической культуры и спорта, создания безбарьерной среды в муниципальных образовательных учреждениях руководителям органов местного самоуправления, осуществляющим управление в сфере образования, направлены нормативно-правовые документы в области деятельности детско-юношеских спортивных адаптивных школ и их оснащении необходимым оборудованием (письмо Минспорттуризма России от 19.04.2012 № ВМ-02-07/1884).
5.12. Содействие органам местного самоуправления, осуществляющим управление в сфере образования, руководителям ДЮСШ, общеобразовательных учреждений по созданию спортивных клубов в общеобразовательных учреждениях

Органам местного самоуправления, осуществляющим управление в сфере образования, направлены рекомендации по созданию и организации деятельности школьных спортивных клубов в общеобразовательных учреждениях, подготовленные Минобрнауки РФ и Минспорта РФ.
5.13. Координация деятельности органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования, руководителейДЮСШ, общеобразовательных учреждений по вопросам совместного использования спортивной базы
Одной из мер, направленной на формирование у семьи и детей потребности в здоровом образе жизни, предусмотренной Национальной стратегией действий в интересах детей на 2012-2017 годы (Указ Президента РФ от 01.06.2012 № 761), является обеспечение доступности занятий физической культурой и спортом для всех категорий детей в соответствии с их потребностями и возможностями с ориентацией на формирование ценностей здорового образа жизни.
Решение задач по укреплению здоровья населения и формированию мотивации для ведения здорового образа жизни включает в себя привлечение различных групп населения к занятиям физической культурой и спортом, организации отдыха и досуга независимо от места жительства.

Для решения вопроса обеспечения доступности занятий физической культурой и спортом для всех категорий детей органам местного самоуправления, осуществляющим управление в сфере образования, направлено разъяснение положений пункта 1.7 СанПиН 2.4.2.2821-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к условиям и организации обучения в общеобразовательных учреждениях», которыми разрешается использование (спортивный зал, спортивные площадки) образовательных учреждений для проведения различных форм спортивных занятий и оздоровительных мероприятий (секции, соревнования и другие) во время внеурочной деятельности для всех групп населения, в том числе и взрослых, при условии соблюдения режима уборки указанных помещений. В то же время общеобразовательные учреждения используют базу ДЮСШ для реализации отдельных разделов программы по физкультуре. 
5.14. Оказание инструктивно-методической помощи общеобразова-тельным учреждениям области, осуществляющим апробацию учебных программ по бадминтону и фитнес-аэробике в образовательном процессе по учебному предмету «Физическая культура» (письмо Минобрнауки РФ от 28.12.2011 № 19-336).
Органам местного самоуправления, осуществляющим управление в сфере образования, направлены рекомендации Минобрнауки РФ. 

Работа по апробация названных программ министерством образования и науки области поручена  Амурскому ИРО.  
Направление 6. Укрепление материально-технической базы 

и финансово-экономических механизмов

6.1. Для создания необходимых условий для работы педагогов в 2012 году осуществлена подписка на 13 периодических изданий: 

· «Юридический журнал директора школы»

· «Завуч»

· «Научно-методический журнал заместителя директора школы по воспитательной работе»

· «Легкая атлетика»

· «Официальные документы в образовании»

· «Теория и практика физической культуры»

· «Внешкольник»

· «Физическая культура в школе»

· «Физкультура и спорт»

· «Физическая культура: воспитание, образование, тренировка»

· «Дополнительное образование и воспитание»

· журнал «Методист» с приложением «Мастер-класс».
Среди новых периодических изданий выписан журнал «Уберечь детей от наркотиков».

6.2. Текущий ремонт помещений ОСК «Белогорье», «Центральный»
В целях соответствия материально-технической базы современным требованиям и подготовки к новому 2012-2013 учебному году были проведены в запланированные сроки работы по текущему ремонта помещений ОСК «Центральный», «Белогорье». Сумма затрат на выполнение этих работ составила 2 242,9 тыс.рублей из областного бюджета Амурской области.

Были выполнены следующие работы:

ОСК «Центральный»

- текущий ремонт спортивного зала и тренерской отделения спортивной гимнастики;

- текущий ремонт коридора административной части оздоровительно-спортивного комплекса;

- текущий ремонт кабинета бухгалтерии;

- замена окон на окна из ПВХ в 3-х кабинетах на 1 этаже здания.

ОСК «Белогорье»

- текущий ремонт кровли над фойе оздоровительно-спортивного комплекса.

6.3. Приобретение спортивного инвентаря и оборудования для отделений спортивной гимнастики и легкой атлетики.

В целях повышения удовлетворенности педагогов, обучающихся и их родителей качеством образовательной среды, в 2012 году было приобретено за счет внебюджетных средств, спортивного инвентаря и оборудования на сумму 80,0 тыс. рублей:

- тренажеры для занятий общефизической подготовки в тренажерный зал ОСК «Центральный»;

- маты гимнастические и зона приземления для прыжков в длину для отделения легкой атлетики;

- три зоны приземления на опорный прыжок и брусья для отделения  спортивной гимнастики.

6.4. Привлечение внебюджетных средств через организацию дополнительных платных образовательных услуг, работу попечительского совета.

Привлечение внебюджетных средств в ГАОУ ДОД Амурской ОДЮСШ в 2012 году осуществлялось за счет развития предпринимательской и иной, приносящей доход, деятельности, в том числе: услуги оздоровительно-спортивного комплекса «Белогорье», тренажерного зала, сауны, работа платных групп по аэробике, сдача в аренду имущества, а также добровольные пожертвования. В 2012 году получено доходов от предпринимательской и иной, приносящей доход, деятельности в размере 4 395,5 тыс. руб., в том числе доходы от оказания платных услуг – 4 016,8 тыс. руб., доходы от сдачи имущества в аренду – 339,6 тыс. руб., добровольные пожертвования – 39,1 тыс. руб.  

Всего из 47 программных мероприятий, предусмотренных Программой развития на 2012 год, не выполнены мероприятия по 2 пунктам, реализация которых предусмотрена при внесении изменений и дополнений в Программу на 2013 год. 
