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Уважаемые руководители!  
Напоминаем  вам о том, что в рамках  реализации национальной образовательной инициативы «Наша новая школа» в образовательных учреждениях области организована соответствующая работа по созданию условий детям с ограниченными возможностями здоровья для занятий  адаптивной  физической культурой и спортом.    Для занятий таких учащихся физической культурой создаются спецмедгруппы, осуществляется дифференцированный подход в обучении, организована индивидуальная работа.
В целях развития адаптивной физической культуры и спорта рекомендуем  открыть в детско-юношеских спортивных школах  отделения либо  группы для занятий детей адаптивной  физической культурой и спортом, а так же  рассмотреть возможность открытия детско-юношеских спортивных адаптивных школ (ДЮСАШ). Минспорттуризмом России подготовлен пакет документов, которые потребуются для создания ДЮСАШ. 

Направляем  нормативно-правовые документы в области деятельности детско-юношеских спортивных адаптивных школ и их оснащении необходимым оборудованием, рекомендованные  Минспорттуризмом России, для использования в работе. 

Приложение: нормативно-правовые документы в области деятельности детско-  юношеских спортивных адаптивных школ и их оснащении необходимым оборудованием.
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