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ПОЛОЖЕНИЕ

об открытом первенстве Амурской ОДЮСШ по спортивной гимнастике, 
посвящённом 65 – летию Амурской ОДЮСШ
1. Цели и задачи 
Открытое первенство по спортивной гимнастике, посвященное  65 – летию  Амурской ОДЮСШ (далее – соревнования), проводится в целях популяризации этого вида спорта и выявления сильнейших гимнастов в каждом разряде, повышение спортивного мастерства гимнастов, укреплению дружеских связей между учащимися спортивных школ области.
2. Руководство проведением соревнований
Подготовку соревнований осуществляет тренерский совет отделения спортивный гимнастики Амурской ОДЮСШ. 
Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию.
3. Участники
В соревнованиях принимают участие учащиеся учреждений дополнительного образования спортивной направленности следующих возрастных групп:
· девушки - 2004 г. р. и младше, 2000 - 2003 г.р., 1999 и старше.

· юноши   - 2002 г. р. и младше (4 элемента + соскок), 1997 - 2001 г. р. (5 элементов + соскок), 1996 г.р. и старше (9 элементов + соскок).
4. Программа соревнований
Девушки: опорный прыжок, бревно, вольные упражнения.

Юноши: вольные упражнения, перекладина, брусья.

5. Порядок проведения соревнований
Соревнования по спортивной гимнастике проводятся 7 декабря 2011 года в спортивном зале № 1 ГАОУ ДОД Амурской ОДЮСШ (г.Благовещенск, ул. Ленина, 46). 
Работа мандатной комиссии с 12.00 до 13.00 часов.
Заседание судейской коллегии в 13.00 часов. Начало соревнований (квалификация на отдельных снарядах) в 14.00 часов , в 15.00 – финалы в отдельных видах.
6. Условия допуска к соревнованиям
Подтверждение на участие в соревнованиях по спортивной гимнастике направляется до 1 декабря 2011 года в адрес ГАОУ ДОД Амурской  ОДЮСШ (675025, г. Благовещенск, ул.Ленина, 46; тел.: 51-44-56, 52-97-56; e-mail:amursport@inbox.ru). 

В мандатную комиссию по допуску участников представляются следующие документы:

именная заявка по установленной форме, заверенная врачом иутвержденная директором учреждения;

приказ  учреждения, которым утвержден список участников с указанием полного имени, года и даты  рождения и ответственный за жизнь и здоровье детей в дороге и во время соревнований;

паспорт или свидетельство о рождении (на не достигших 14 лет).
7. Определение победителей и призеров, награждение

Победители и призёры в соревнованиях по спортивной гимнастике определяются в каждой возрастной группе среди юношей и девушек (согласно правилам соревнований).
Гимнасты, занявшие 1 место в отдельных видах, награждаются памятными призами, медалями и грамотами; 2 и 3 места – медалями и грамотами. 
Организаторами соревнований учреждены призы зрительских симпатий.
8. Обеспечение безопасности участников
Соревнования проводятся в спортивном зале № 1 ГАОУ ДОД Амурской ОДЮСШ, отвечающем требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей.
9. Финансовое обеспечение
Финансовое обеспечение соревнований осуществляется за счет средств Амурской ОДЮСШ.
 Решение вопросов по финансированию расходов на участие в соревнованиях учащихся и их сопровождающих (проезд в обе стороны, питание и, при необходимости, проживание) берут на себя органы местного самоуправления, осуществляющие управление в сфере образования, и направляющие организации.
